Информация 

о проведенных проверках в Управлении Федеральной налоговой службы 

по Тверской области в 2014 году

В Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области                  в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы,    и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» (далее – Указ 1065) проводятся проверки в отношении федеральных государственных служащих. 

В июне 2014 года в отношении трех федеральных государственных гражданских служащих проведены проверки в соответствии с Указом 1065.


1. Проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральным государственным гражданским служащим Управления.

В ходе проверки установлено, что в действиях федерального государственного гражданского служащего отсутствует коррупционная составляющая, умысел, направленные на сокрытие расходов. 

Данный вопрос был рассмотрен на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов. По итогам заседания комиссии решено не применять меры юридической ответственности к государственному гражданскому служащему в виду неумышленного заблуждения и отсутствия умысла по сокрытию приобретенного недвижимого имущества

2. Проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах,              об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральным государственным гражданским служащим Инспекции в целях выяснения причины неполного отражения дохода супруги за 2012 год.

В ходе проверки установлено отсутствие заинтересованности                              у федерального государственного гражданского служащего в сокрытии части дохода, полученного супругой за период с 01.01.2012 по 31.12.2012 по основному месту работы. После анализа установленных в ходе проверки обстоятельства  и фактов  решено, что основания для применения мер юридической ответственности к федеральному государственному гражданскому служащему отсутствуют.

3. Проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах,              об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральным государственным гражданским служащим Инспекции за 2012 год      по вопросу неполного отражения в справке о доходах, об имуществе                           и обязательствах имущественного характера дохода по основному месту работы.
В ходе проведения проверки установлено, что причиной занижения данных      о доходах по основному месту работы послужила техническая ошибка, допущенная при составлении справки,  и федеральный государственный гражданский служащий не преследовал целью сокрытия полученных доходов по основному месту работы. Материалы проверки направлены в Комиссию по соблюдению требований                 к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Инспекции и урегулированию конфликта интересов для их рассмотрения                    в установленном порядке и принятия решения о возможности применения (отказе      в применении) к федеральному государственному гражданскому служащему мер юридической ответственности.

По итогам заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления         и урегулированию конфликта интересов было решено, учитывая тот факт, что причиной занижения данных о доходах по основному месту работы, отраженных федеральным государственным гражданским служащим в справке о доходах,   об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год послужила техническая ошибка, допущенная при составлении справки,  и федеральный государственный гражданский служащий не преследовал целью сокрытия полученных доходов по основному месту работы, поэтому мер юридической ответственности к федеральному государственному гражданскому служащему    не применять.
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